

## Нальет ли Невинный сегодня вина?

Комс. правда. — 1994. — 30 нояб. — с. 1



«Слава, так поедим?..»

Трудно поверить, но сегодня шестьдесят лет со дня рождения Вячеслава Невинного. К многочисленным юбилеям-шестидесятилетникам этого года присоединился и он, с чем мы не в силах его не поздравить.

Вячеслав Невинный всегда был убедителен и узнаваем даже в эпизодах. Каждый раз, когда в детстве я смотрела «Берегись автомобиля», особенно радовал момент, когда совсем молодой Невинный-«механик» открывает дверь пустого гаража и вопрошает: «А где машина-то?» А как он пил кефир в сериале «Гостья из будущего»! Аппетитно булькая и вызывая желание поскорее добе-

жать до холодильника и присоединиться. А как он пробует суп «Кнорр», который вкусен и скорр? Не реклама — песня!

И толстый Собакевич в «Мертвых душах», из него вышел замечательный, и худенького Хлестакова некогда во МХАТе он играл так, что и сам, казалось, верил в свое временное ревизорство. А сегодня вечером он вновь выйдет на сцену МХАТа имени Чехова в спектакле «Блаженный остров».

Без сомнения, случится сие под оглушительные аплодисменты.

Валентина ЛЬВОВА.

Фото ИТАР — ТАСС.